

砥砺初心 践行使命

惠济区党史学习教育火热进行时

自3月4日惠济区召开党史学习教育动员大会后,在全区展开了各种形式的党史学习教育活动,各街道也分别召开动员大会安排部署党史学习教育工作,全区上下一心,在学习党史中砥砺初心、践行使命,以担当实干和优异成绩迎接建党一百周年。

区委党校

在党史学习教育中当主力做先锋



3月17日至19日,惠济区党员发展对象培训班在区委党校正式开班。此次培训正式拉开了区委党校贯彻落实中央省市区关于党史学习教育动员部署要求,推进党史学习教育系列活动的序幕。

作为全区干部教育培训的主渠道、主阵地,区委党校结合工作实际,切实发挥主力军、先锋队作用,在党史学习教育中主动作为、积极创新。

创作一堂音画党史课。重点围绕弘扬、传承黄河文化、推进国家战略,邀请省、市权威专家、教授展开理论研讨,高标准组建党建合唱团,由电视台主持人担纲主讲,以《弘扬黄河文化 传承黄河精神 推进国家战略》为题,倾力打造集历史研究、视频展播、音乐欣赏为一体的高品质音画党课,让学员多维度感受党中央擘画黄河国家战略的英明举措,亲身聆听《黄河大合唱》。

打造一节视频党史故事

汇。区委党校联合区委宣传部依托“红色故事汇”宣讲大赛成果,将我区党员干部讲述的夜袭阳明堡、一代名将叶挺的狱中“囚歌”等12个红色故事视频剪辑制作,搬上课堂,让学员们跟随一个个生动的红色党史故事,重温中国共产党成长路上的艰辛与不易,进一步弘扬革命烈士和英雄人物忠诚、执着、朴实的鲜明品格。

开展一次业务大练兵。坚持“教育者先受教育”,要求全体教研人员在学党史、讲党史、懂党史、用党史上先学一步、学深一点,切实发挥好示范带头作用。组织教师开展党史业务大比武、大练兵,每名教师创作一堂党史课,邀请相关专家、基层党建工作者参评,进一步提高教师授课质量和水平。

举办一次红色音乐主题党课。拟举办“唱红歌 学党史”红色音乐主题党课。把党

史教育融入红色歌曲之中,以党史为脉络、音乐为载体,邀请专业音乐老师指挥,由部分学员参与成立学员合唱团,在课堂中学红歌、唱红歌,通过了解红色歌曲创作背后的故事,通过丰富的历史维度、系统的党史提炼、生动的音乐表达,让学员学习党的历史。

营造一个学习氛围。将把党史学习教育融入全年的各级各类培训之中,把党史课作为各类主体班次的主课、必修课;邀请知名专家教授以多种角度、多层次讲述党史。在开课举办党史天天读活动,让学员们通过追寻红色记忆,回顾波澜壮阔的百年党史。坚持线上与线下联动互学,联合相关部门充分利用“惠济发布”“惠风和畅”等平台,积极推送党史相关知识,推动学习教育在线上延伸覆盖、活化人心。

记者 简洋 通讯员 张赵升 文/图

刘寨街道

鉴往事 知来者 永葆坚定信念奋斗精神为民情怀

3月14日上午,刘寨街道召开党史学习教育动员大会,并开展党史学习教育活动。辖区街道全体科级干部,驻刘寨街道人大代表、政协委员,各村(社区)、非公企业、机关党支部党员共计350余人参加会议。会议由街道党工委书记禹金丽主持,特邀河南省委党校康来云教授授课。

会后,与会党员干部表示,要把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好,在学党史、用党史中永葆坚定信

念、奋斗精神、为民情怀、担当本色,奋力谱写刘寨街道新时代追赶超越新篇章,以优异成绩庆祝建党100周年!

“历史是最好的教科书,也是最好的清醒剂”。在随后的学习活动中,党工委副书记禹金丽发表动员讲话,号召广大党员干部、人大代表、政协委员积极开展党史学习,认真学习体悟、领会核心要义,提高思想认识和政治站位。

记者 简洋 通讯员 吕林景 王宇

新城街道

办实事 开新局 把爱党爱国情感落实到具体行动中



本报讯 近日,“学党史 悟思想 办实事 开新局 文明实践一刻钟”主题宣讲活动在新城街道办事处贾河村新时代文明实践站拉开帷幕。惠济区新时代文明实践中心、新城街道办事处新时代文明实践所、贾河村党员群众40余人参与宣讲活动。

宣讲会上,郑州师范学院传播学院副院长蔡莹从开展党史学习教育活动的意义、中国共产党成立的时代背景、中国共产党的百年征程3个方面全面系统的进行分析讲述。以扎实的理论功底、丰富翔实的案例、风趣幽默的讲解,旁征博引、深入浅

出地为党员群众上了一堂深刻的思想政治教育课。

大家一致表示,在今后的工作中不忘初心、牢记使命,向榜样学习,树牢宗旨意识,强化担当作为,改进工作作风,用心用情为群众服务好,为建设大美惠济贡献力量。

下一步,街道将继续认真开展“学党史悟思想”文明实践主题活动,进一步拓宽学习渠道,丰富学习内容,引导党员干部把爱党、爱国的情感落实到具体行动中,推动辖区各项工作迈上新台阶。

记者 简洋 通讯员 孟刘奇 文/图

惠济区民政局

学党史、办实事 为群众提供有爱的婚姻登记服务



本报讯 惠济区民政局以党史学习教育为抓手,把为群众提供有爱的婚姻登记服务,作为“我为群众办实事”实践活动的重要内容,真正做到“群众有所呼、我们有所应”。

3月14日,为满足新人婚姻登记对“具有好寓意的领证吉日”的美好需要,惠济区民政局“为爱加班”组织党员志愿者为群众办实事、解难题,为办理结婚登记的新人做好办理流程引导,宣传婚事新办、婚事简办的新风尚,普及民法典婚姻家庭篇的内容,提供婚检咨询等服务。记者 简洋 文/图